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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 

ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЄКТАМИ ТА ПРОГРАМАМИ РОЗВИТКУ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
 

Томчевська В.В., Школяр С.П. 

Полтава, Україна 
 

Однією з головних особливостей управління інноваційною діяльністю 

є забезпечення якісного прийняття рішень в умовах невизначеності й ризику. 

У зв’язку з цим важливим є формування системи управління інноваційними 

проєктами та програмами розвитку територіальної громади.  

Під інформаційним забезпеченням розуміють наявність інформації, 

необхідної для управління економічними процесами, що міститься в базах даних 

інформаційних систем. Можна виділити основні його функції інформаційне 

забезпечення в процесі управління інноваційною діяльністю підприємств: 

- функція зв’язку інноваційної діяльності з зовнішнім середовищем; 

- функція забезпечення зв’язків між підсистемами інноваційного 

процесу; 

- аналітико-прогностична функція. 

До основних елементів системи інформаційного забезпечення процесу 

управління інноваційною діяльністю належать: інформаційні технології, 

інформаційні ресурси та інформаційний фонд. Система інформаційного 

забезпечення процесу управління інноваційною діяльністю формується з 

багатьох елементів внутрішнього та зовнішнього середовища, де ядром такої 

системи стає інформаційний фонд територіальної громади. 

Інформаційний фонд являє собою набір даних, необхідних для 

прийняття відповідних управлінських рішень в процесі управління 

інноваційною діяльністю територіальної громади. Головною особливістю 

такого роду інформації є те, що вона вже є у розпорядженні уповноважених 

осіб. Інформаційний фонд формується зацікавленими особами 
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(уповноваженими) з інформаційних ресурсів та інформаційних технологій під 

впливом стійких об’єктивно обумовлених обмежень зовнішнього середовища. 

До інформації зовнішнього середовища відносяться: законодавчі та 

нормативно-правові акти, інформаційні комп’ютерні мережі загального 

користування (як носій багатогранної інформації), економічна, політична, 

технічна література. Внутрішня звітність, як джерело інформаційних 

ресурсів в процесі управління інноваційною діяльністю являє собою дані 

різних структурних підрозділів територіальної громади.  

Експертні висновки, як джерело інформаційних ресурсів для 

забезпечення управління інноваційною діяльністю територіальної громади, 

являють собою сукупність інформації, отриманої від вузькоспеціалізованих 

фахівців (сторонні, запрошені особи, споживачі, фахівці з різних питань). 

Дані спеціалізованих досліджень – це інформація, отримана із 

спеціалізованих організацій, які займаються постачанням поточної 

інформації на вимогу. 

Інформаційні ресурси, що необхідні в процесі управління 

інноваційною діяльністю, класифікуються за ієрархічною приналежністю, і 

їх використання в діяльності територіальної громади забезпечує його 

стійкий, ефективний розвиток. Адже, в сучасному, глобалізованому 

суспільстві, управління будь-якою структурою можливе лише за умов 

володіння релевантною інформацію. Тому чітке виокремлення ієрархій 

інформаційних ресурсів допомагає перш за все, переконатись, що вартість 

інформації не перевищує її цінності, та що не існує більш легкодоступних 

каналів їх отримання, передачі та обробки. 

Важливим складником інформаційного забезпечення управління 

інноваційною діяльністю територіальної громади є інформаційні технології. 

Інформаційні технології в системі інформаційного забезпечення процесів 

управління інноваційною діяльністю територіальної громади являють собою 

сукупність технічних засобів і програмних продуктів, а також методик 

реєстрації, зведення, обробки, накопичення і використання управлінської 

інформації в процесі управління інноваційною діяльністю на основі 

застосування засобів програмного забезпечення різних рівнів.  

Вищенаведені аспекти інформаційного забезпечення повинні 

враховуватися при реалізації проєктних процесів інноваційного 

спрямування, що відображено в Плані реалізації Стратегії економічного 

розвитку Полтавської міської територіальної громади [1]. Підтримка бізнес 

середовища передбачає просування інформації про місцевого виробника на 

українському та світових ринках, в тому числі шляхом створення та захисту 

об’єктів права інтелектуальної власності, зокрема торгівельних марок 

полтавських підприємців, представників територіальної громади [2-4]. 
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МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ 
 

Троян П.Д., Школяр С.П.  

 Полтава, Україна 
 

Сучасний етап історії науково-технічних винаходів майбутніх 

менеджерів визначається наявністю створеними ними об’єктами права 

інтелектуальної власності [1, 2]. Тому вельми важливо те, що у створенні їх 

приймала активну участь креативна студентська молодь.  

На тридцятій сесії Комітету з розвитку та інтелектуальної власності 

(КРІВ), яка відбувалася з 24 по 28 квітня 2023 року в м. Женева у гібридному 

форматі, Сполученими Штатами Америки та Республікою Корея,за 

підтримки Секретаріату, був підготовлений та представлений проєкт під 

назвою «Розширення можливостей молоді (K-12) в сфері інновацій заради 

майбутнього» [3]. 

Передумовами створення даного проєкту став аналіз освітньої 

ситуації в світі. Зокрема в світі нараховується близько 1,7 мільярда дітей 

шкільного віку (від 5 до 18 років), а це приблизно 22% всього населення 

планети. Більшість з них живуть в країнах, що розвиваються, та найменш 

розвинених країнах. Так, Африка має наймолодше населення в світі: близько 

40% населення молодше 15 років. 

За даними Краузе А.С. діти, молодь за своєю природою відрізняються 

допитливістю та здібностями до творчості, проте школи, як правило, погано 

підготовлені для розвитку цього «нестримного ентузіазму до здійснення 

різноманітних відкриттів». Саме тому неможна недооцінювати роль вчителів 

в заохоченні, підтримці та створенні умов для інновацій та творчості молоді. 

Проте нерідко пріоритет в школах надається передачі інформації учням, а не 

розвитку їх творчого або інноваційного мислення. «Підтримка вроджених 

творчих здібностей учнів значно підсилює як їх власну залученість, так і їх 

професійну підготовку. Вона допомагає мотивувати та дає енергію для 

навчання, а також найкращим чином готує їх до викликів та до зустрічі з 

можливостям, з якими вони, безсумнівно, стикнуться в майбутньому, де так 

багато невідомого». Проте без цілеспрямованих програм в наших школах 

творчі здібності розвиваються недостатньо, а захопленість, талант та енергія 

учнів лишаються одними із самих невикористовуваних ресурсів. 

Що торкається України, то сучасний етап історії науково-технічних 

винаходів майбутніх менеджерів характеризується тим, що насьогодні 


